
NOTA DE ESCLARECIMENTOS

As propostas deverâo ser elaboradas da seguinte forma:

Cota-se o valor unitário a ser proposto (por mensalidade), multiplica-se pela
quantidade de unidades e, ao final, multiplica.se pela quantidade de 12 meses.

Assim consta do Termo de Referência (LOTE 02):

A título ilustrativo, suponhamos que a proponente pretenda propor:

a) para o item 0í do lote 02 a importância mensalde R$ í00.00 (cem reais).

b) para o item 02 do lote 02 a importância mensal de RS í05.00 (cento e cinco
reais).

Nesse caso, a licitante deverá multiplicar o valor da mensalidade que pretende
ofertar/oferecer (R$ 100,00) pela quantidade de unidades estimadas pelo município (60) e,
na sequência, multiplicar essa ímportância por (12) (correspondente a i2 meses de
visência da ata/contrato), alcançando o preço máximo estimado anual, para o item í.

Dessa forma, neste caso hipotético, para alcançar o preço máximo total anual a
licitante deverá realizar o seguinte cálculo:
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--+ 100*60= R$ 6.000,00 (mensalidade multiplicada pela uN = prêÇo máximo mensal

estimado).

-+ 6000*12= R$ 72.000,ôO (mensalidade rnáxima estimada multiplicada por 12

(doze) meses = preÇo rfláxirho estimado anualdo item)'

Neste caso hipotético, para o item í do Iote 2 o preço máximo estimado anual será

de: R$ 72.000,00.

por outro lado, para o item 2 do lote 2 a licitante deverá rnultiplicar o valor da

mensalidade que pretende ofertar (RS í05,00) e multiplicar essa importância por (12)

(correspondente a 12 meses, tendo em vista que a unidade para este item está em MÊS;,

alcançando o preço máximo estimado anual, para o item 2'

Dessa forma, neste caso hipotético, para alcançar o preço máximo total anual a

licitante deverá realizar o seguinte cálculo:

-+ 105*12= R$ 1.260,00 (mensalidade multiplicada pela uN = preço máximo mensal

estimado).

Neste caso hipotético, para o item 2 do lote 2 o preço fnáximo estimado anual será

de: R$ 1.260,00.

Com isso, chegando o licitante nos valores estimados anuais à que pretende

oferecer a proposta de cada item, deverá realizar a soma:

+ ltem I do lote 2= R$ 72.000,00

+

+ Item 2 do lote 2= R$ 1.260,00

--r Total proposto anual do lote z= R$:zâ''2eô;oo.l(qúd"§eiá''ô.úátóÍ..dá'p:ltôÉôstá'.dô

licitante pelo Iote)

llustrando, a soma, para fins de propositura de lance para o lote, seria a seguinte:

72.OOO,OO + 1.260,00 = R$ 73.260,00

O raciocínio e a logica acirna descrita tambérn se aplica paru a precificação do Lote

0í, cabendo destacar que será considerado licitante vencedor aquele que apresentar a

proposta(últimolanceofertado),quecontenhao..@,,,obedecendoàs
condições, às especificaçôes e aos procedimentos estabelecidos no Termo de Referência'

oBS: para o item do Lote í e 2 que consta Ôomo unidade (MÊS) (á que será

fornecido apenas 1 link para este itern), o raciocínio será o mesmo. O valor da mensalidade

que pretende ofereoer é multiplicado por 12 (doze), obtendo, assim, o preço máximo total

anualdaquele item.

OBS": para o item í do Lote I que consta como unidade (DlA) (Já que será

fornecido link apenas para a quantidade de dias específicas em futura requisição), o raciocínio

será o mesmo. o valor da merrsalidade que pretende oferecer multiplicado por (50) , obtendo,

assim, o preço máximo total anual daquele item'






